
 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

18 листопада 2021 року          м. Чернігів № 694

Про надання згоди 
на передачу капітальних вкладень

Керуючись статтями 29, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального 
господарства від 23 вересня 2003 року №154 «Про затвердження Порядку 
проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених пунктів», 
Положенням про порядок відчуження, списання, передачі основних засобів, що є 
комунальною власністю територіальної громади м. Чернігова, затвердженого 
рішенням міської ради від 26 червня 2012 року (22 сесія 6 скликання) зі змінами та 
доповненнями, з метою забезпечення безаварійної роботи та підвищення 
надійності систем водовідведення у місті, покращення якості надання послуг з 
централізованого водовідведення, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Надати згоду на передачу з балансу комунального підприємства 
«Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради (Малявко С. М.) на баланс 
управління капітального будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) 
капітальних вкладень з реконструкції об’єкту «Реконструкція каналізаційних 
колекторів у районі парку Мар’їн гай від буд.№96 по вул. Коцюбинського до 
каналізаційної насосної станції КНС-1 по вул. Пушкіна, 1а в м. Чернігові» у розмірі 
1 619 471,21 грн (один мільйон шістсот дев’ятнадцять тисяч чотириста сімдесят 
одна грн 21 копійка).

2. Передачу здійснити згідно з Положенням про порядок відчуження, 
списання, передачі основних засобів, що є комунальною власністю територіальної 
громади м. Чернігова, затвердженим рішенням міської ради від 26 червня 2012 року 
(22 сесія 6 скликання) зі змінами та доповненнями.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Геращенка В. М. 

Міський голова Владислав АТРОШЕНКО 

Секретар міської ради Олександр ЛОМАКО 
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